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PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Está aberta a 
sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Está havendo uma reunião de líderes neste momento. A 

Presidência vai suspender a sessão, para que possamos aguardar o 
comparecimento dos Deputados que estão na reunião.

 (Suspensa às 15h38min, a sessão é reaberta às 16h05min.)
PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Há quorum 

regimental. Está reaberta a sessão. 
Sob a proteção de Deus, reiniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Chico Leite a secretariar os trabalhos 

da Mesa.
Dá-se início aos
Comunicados da Mesa.
Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.
(Leitura do Expediente.)
O Expediente lido vai à publicação.
(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 43, de 

04/03/2011, juntamente com a ata sucinta da 11ª Sessão Ordinária.)
DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, fui alertado pela Assessoria da Mesa sobre o seguinte: 
com relação à proposta de emenda à Lei Orgânica de que fi z a leitura, 
há uma diferença na autoria de dois Parlamentares, de maneira que, 
neste caso, é preciso ler todos os nomes, se V.Exa. me permite. 

Então, trata-se de Proposta de Emenda à Lei Orgânica 
que altera o art. 65, caput, da Lei Orgânica do Distrito Federal, e 
acrescenta o § 3º ao referido artigo. É da lavra dos seguintes 
Deputados: Deputado Cláudio Abrantes, Deputado Evandro Garla, 
Deputado Chico Leite, Deputado Joe Valle, Deputada Luzia de Paula, 
Deputado Olair Francisco, Deputada Rejane Pitanga e Deputada 
Celina Leão.

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Registro a 
assinatura, no livro de presença, de 6 Deputados.

Dá-se início ao 
PEQUENO EXPEDIENTE.
Passa-se aos 
Comunicados de Líderes.
Concedo a palavra ao Deputado Rôney Nemer. (Pausa.)
Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa. (Pausa.)
Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. (Pausa.)
Concedo a palavra ao Deputado Prof. Israel Batista. (Pausa.)
Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure. (Pausa.)
Encerrados os Comunicados de Líderes.
Passa-se aos 
Comunicados de Parlamentares.
Concedo a palavra ao Deputado Raad Massouh. (Pausa.)
Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa. (Pausa.)
Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure. (Pausa.)
Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite.
DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Para breve comunicação. 

Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu tão somente queria 
observar a V.Exa. que há uma reunião do Colégio de Líderes 
aguardando o Presidente da Casa. A reunião estava marcada para 
14h, e o Presidente da Casa, ao que me parece – eu passei nessa 
reunião, embora não seja do Colégio –, não havia chegado, de 
maneira que os Parlamentares estão lá nessa reunião, de grande 
importância, porque diz respeito à defi nição de pauta. Foi uma 
sugestão que demos – V.Exa. estava presente – para a defi nição dos 
nossos cronogramas mensais. Então, eu queria somente observar 
a V.Exa. que os colegas do Colégio de Líderes estão lá na Sala da 
Presidência aguardando o Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Como bem 
disse V.Exa., Deputado, já foi lembrado também e reforçado por 
V.Exa. que os outros se encontram à espera dessa reunião, que 
deverá acontecer.

Dando prosseguimento aos Comunicados de Parlamentares, 
concedo a palavra ao Deputado Cláudio Abrantes. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Washington Mesquita. 
(Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Rôney Nemer. (Pausa.)
Concedo a palavra ao Deputado Aylton Gomes. (Pausa.)
Concedo a palavra ao Deputado Prof. Israel Batista. (Pausa.)
Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. (Pausa.)
Concedo a palavra ao Deputado Evandro Garla. (Pausa.)
Concedo a palavra à Deputada Liliane Roriz. (Pausa.)
Concedo a palavra à Deputada Luzia de Paula (Pausa.)
Concedo a palavra ao Deputado Olair Francisco. (Pausa.)
Concedo a palavra ao Deputado Joe Valle. (Pausa.)
Concedo a palavra à Deputada Rejane Pitanga. (Pausa.)
Concedo a palavra à Deputada Celina Leão. (Pausa.)
Dá-se início à
ORDEM DO DIA.
Constata-se que não há em plenário o quorum necessário 

para a realização da sessão.
Estão presentes os Deputados Chico Leite e Raad Massouh.
As matérias que integram a Ordem do Dia fi cam transferidas 

para a próxima sessão ordinária.
Está encerrada a sessão.
(Levanta-se a sessão às 16h11min.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Está aberta a 
sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos.
Convido o Deputado Agaciel Maia a secretariar os trabalhos 

da Mesa.
Dá-se inicio aos
Comunicados da Mesa.
Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.
(Leitura do Expediente.)
 PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) - O Expediente 

lido vai à publicação.
(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 46, de 

14/03/2011, juntamente com a ata sucinta da 12ª Sessão Ordinária.)
PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) - Leitura da atas 

das sessões anteriores.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das 

sessões anteriores.
DEPUTADO AGACIEL MAIA - Sr. Presidente, solicito a 

dispensa da leitura da ata.
PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Esta 

Presidência acata a solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas 
sem observações as seguintes:

- Ata da 10ª Sessão Ordinária;
- Ata da 11ª Sessão Ordinária.
Devido à falta de quorum, a Presidência vai suspender os 

trabalhos por trinta minutos.
Está suspensa a sessão.
(Suspensa às 15h03min., a sessão é reaberta às 15h28min.)
PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Está reaberta 


